Esta Iglesia Parroquial de Ntra. Sra. de la Asunción  tienen en su interior:
-. El Retablo del Altar Mayor en el presbiterio.

-. El Retablo de la Santa Vera Cruz o “el Miserere” , en la nave de la izquierda.

-. El Retablo de Ntra.  Sra. del Rosario, en la nave de la derecha.

-. El Retablo   del la entrada de estilo mural clásico.

-. La pila Bautismal de 1.564. y las dos pilas de piedra de la entrada.

-. Una colección de vestiduras y ornamentos litúrgicos.

-. El pequeño Coro a los pies de la nave Central bajo el campanario.

El Retablo del Altar Mayor, que ocupa toda la pared frontal del presbiterio es de estilo neoclásico, con relieves y pinturas bíblicas referentes a la Virgen María en sus múltiples momentos. Tiene tres cuerpos verticales separados por columnas con repisas, todo ello de madera bien labrada.

En el centro, con el arco solio el tabernáculo de metal dorado, encima una talla coronada de Ntra. Sra. de la Asunción, patrona de la parroquia y titular de la iglesia, rodeada de angelitos, y ella rematada encima por un tríptico policromado del calvario, también en arco solio. A ambos lados 4 tablas en cada cuerpo de 1X0,6cm. Cada uno; representando profecías y misterios de la vida de la Virgen María. Son pinturas meritorias de la “ Escuela Flamenca “; restauradas en 1.980 por el centro de estudios de restauración de Obras de Arte de Madrid. Los tres cuerpos vienen rematados por angelones con palma oscura.

Este retablo es de confeccionado por Antonio BARTOLOMË GARCIA Maestro Arquitecto de Aranda de Duero en el año 1.953. Su dorado lo hizo en 1.757 al 1.958 por el Maestro dorador D. Antonio JUARROS de Covarrubias y D. Esteban de HERNANDO de Aranda de Duero; finalizándolo del todo en 1.766 D, Lorenzo FONCADA de Burgos.
